

祖兒 無懼風雨撐 阿Sa

柏豪被笑易招人號波

告，因打風而取消，最終能抽空現身撐場，令阿Sa驚喜又感動。

立、湯怡、J. Arie 及陸駿光等，阿Sa的好姊妹容祖兒原本要拍廣告《首映》，其他出席的還有英皇老閻楊受成與太太、衛詩雅、洪卓

(阿嬌)、惠英紅、李敏前晚在八號風球下，出席電影《原諒他77次》香港文匯報訊(記者梁靜儀)蔡卓妍(阿Sa)、周柏豪、鍾欣潼



阿Sa笑柏豪是「周八號」。



祖兒(左二)最終能抽空現身撐場，讓好姊妹阿Sa(左一)大感驚喜。

阿嬌(左)拒絕受訪。

阿Sa自言貴人出門招風雨，試過十號風球到灣仔出席品牌活動，原本打算缺席因不想阻礙化妝及髮型師收工，於是打給經理人Mani，Mani對她說：「嘉玲姐(劉嘉玲)都去，我哋small potato有理由唔去，我個人都招風雨，啲緊要嘢都有啲風雨，但平時啲嘢就招太陽，周柏豪太勁喇！」

被阿Sa笑指是「周八號」的柏豪，表示仍是新人時，試過兩次首映和一次簽名會都遇上打八號風球。柏豪表示出席首映前去髮型屋整頭只得他一個客，好似阻人收工般。

阿Sa表示當晚原邀請了盧巧音(Candy)及鄭希怡(Yumiko)出席，但Candy病了，而Yumiko則因為飛機延遲未能趕及出席。柏豪表示太太要休息，因為平日要忙於照顧他及打理家頭細務，所以未有出席，但之後有時間會陪她去睇戲。問到對票房信心？阿Sa表示都OK，她說：「優先場場場爆，網上同影評都正面，安心喇。」柏豪笑謂希望阿Sa下次也關照他。

冒著八號風球去捧阿Sa場的祖兒，透露原本要拍廣告，後來因掛八號風球而取消，之後社交平台睇到《原》片宣佈風雨不改所以就出席，她更自己化妝及整頭：「呢單嘢咁勞民傷財，有理由唔嘍，大家嚟支持阿Sa同柏豪都真係有真愛，打風都打唔甩，又好話姊妹有理由唔嘍支持！」

阿嬌避談 Edison 當爸

近日有指陳冠希(Edison)為女兒舉行百日宴，相片更在網上流傳，曾與Edison扯上關係的阿嬌，前晚雖然一早到場，但活動前全程藏在後台，並透過公關表示不接受訪。她在台上被司儀問到如何維持一對戀人的狀態，如何為戀情保持新鮮？阿嬌說：「同一間屋住可以分房睡，畀空間大家，(忍受唔到戀人做乜嘢?)暴力，家暴一定唔得，真係錯嘅，有得一次就會有第二次，就算真係愛，攞兩巴都接受唔到。」

戲中飾演阿Sa媽咪的惠英紅透露，下月要返內地拍一部戲，戲中不乏高難度運動，為此近日已積極投入訓練：「我唔可以有心肺運動，唔可以跑，要練大腿肌肉，要深蹲，好肉酸，等屋企有人至敢練。」

陸駿光前晚偕同師弟莫竣名前往捧場，陸駿光表示剛拍完網劇《香港華爾街》，劇中飾演金管局局長吳鎮宇的助理，暗中為他做了很多事。他表示跟鎮宇合作學到很多：「鎮宇講好多鼓勵說話，又教我做戲心得。」他又透露下月會接拍一部電影。之前拍了一個啤酒廣告的莫竣名，表示近日簽了無限動力，最近都是以拍廣告為主。



《原諒他77次》前晚在八號風球下舉行首映。

Oscar 愛的紋身靚女友 江若琳等求婚驚喜

香港文匯報訊(記者李慶全)前組合Bliss成員蕭潤邦(Oscar)進軍飲食業大有作為，昨日第三間生煎包分店於大埔開張，除母親到來支持外，女友江若琳(Elanne)更落場幫手招呼客人，儼如老闆娘一般。

Oscar跟江若琳剛公開戀情，這次首度一起見傳媒，二人表現大方和恩愛，還見Oscar露出左手腕的「E」字上有皇冠的愛的紋身。不過Oscar表示向來性格害羞，很少紋這種紋身，但其所認識的紋身師傅紋字母最叻，故此便也紋上女友英文名的代號「E」字，皇冠則代表女皇，他坦言不怕母親會吃醋，並賣口乖說：「媽咪一早紋在了心裡，其實媽咪都很喜歡她，讚她又靚又孝順，大家經常有在一起吃飯。」Elanne則表示不知道男友去紋這愛的紋身，所以很驚喜和開心，事後也知男友有份設計這紋身圖案，感覺他也很浪漫。問Oscar紋身是否代表一生一世？他笑謂女友都問他會否擔心，Elanne即笑

說：「他之後找個也是E字頭英文的，Evelyn、Eva那就可以了！」Oscar搞笑答她：「那又可以轉轉口味也無妨，就找個叫Eddie的！」談到Oscar已事業有成，也應是求婚時機？Oscar笑言也會有計劃，成事一定通知大家，Elanne即撒嬌說：「我真的沒幻想過求婚的過程，等驚喜啦，他這麼喜歡給驚喜！」當問到會否旅遊秘婚兼造人，Elanne以普通話笑指記者愛「打黃槍」，但Oscar卻不明所言：「她經常講普通話我也不明，打手槍我就懂，現還是先把店舖做好，否則怎去造人。」



公開戀情後，Oscar跟江若琳首度一起見傳媒。

林師傑操刀影性感相 歐陽巧瑩自爆脾氣臭

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林師傑、歐陽巧瑩、羅天宇、蔣家旻、邵珮詩及黃碧蓮昨日出席明珠台《新福爾摩斯》記者會，當中以情侶檔上陣的林師傑與歐陽巧瑩擺的甫士為最甜蜜，二人又攞又扮錫。

早前歐陽巧瑩與男友林師傑去了美國旅行，同時為響應「解放乳頭運動」，由男友操刀為她影了一輯真空上陣的性感相，事後引來網民很大反應。受訪時林師傑說：「今次幫女友影完後，覺得件事幾正，係幾好玩的一件事。」歐陽巧瑩自爆脾氣「臭檔」：「因美國溫差好大，朝早好熱，夜晚好凍，影相時男友眼都睜唔開，自己就黑口黑面又經常呼喝男友，成件事真係辛苦晒男友。」

林師傑指因行程辛苦，都會體諒女友黑面，所以不時要安撫她的心情。他又覺得女友這輯相好大膽又有勇氣，支持女友選擇我行我素。二人又透露露了一輯不能公開、近乎全裸的性感照私人珍藏。

此外，香港前晚受颶風「苗柏」吹襲，令市民多留在家，帶挈無線翡翠台黃金時段收視全面上升。劇集《愛·回家之開心速遞》平均收視29.5點(約191萬觀眾收看)，最高32點(約208萬觀眾收看)；《射鵰英雄傳》平均29.6點(約192萬觀眾收看)，最高30.4點(約197萬觀眾收看)；《蘭花劫》平均22點(約142萬觀眾收看)，最高22.8點(約148萬觀眾收看)，收視終於突破20點。



林師傑與歐陽巧瑩晒恩愛。

陳澧稱何雁詩心情開朗

香港文匯報訊(記者李慶全)說：「怎會不開心哩！」問何雁詩的情緒有否問題？她指對方正在休息放假，心情是開朗的。詩詠之前在拍劇中途不適暈倒，她表示休息後翌日已無恙，希望到拍完劇才調理身體，開工得靠意志去支撐。浩信則笑言多收入自然更加精神，奈何他被指忽略家庭遭投訴，他都自責被投訴是應該的，因這兩年沒停過開工，每日工作十多小時，但工作上家人是絕對明白的，已經計劃好暑假與家人去旅行補數。

陳澧回應說：「不是迴避，這是她的私事，而且又沒有這回事，只是怕敏感才不去談，都是虛構沒有價值去講。」難道不關心好姊妹嗎？她



陳澧

大S否認懷孕

香港文匯報訊 台灣藝人徐熙媛(大S)與老公汪小菲昨日出席酒店開幕，該酒店由汪小菲出任董事長，他更以愛妻之名「S」來命名酒店，認真浪漫。至於婚後育有一子一女的大S，近日被傳再有喜，而昨日她穿上蓬鬆洋裝現身，肚子凸凸，孕味甚濃，但大S堅持說自己沒懷孕，一切是美麗的謊會。



汪小菲開酒店，以愛妻大S為名。中央社



惠英紅(右)見樂易玲即上前打招呼。



黎燕珊指女兒比她更保守。



汪明荃透露個唱上百分之九十唱自己的歌。

健身練氣備戰8月個唱 阿姐預告必唱《熱咖啡》

香港文匯報訊(記者梁靜儀)汪明荃(阿姐)、惠英紅、向海嵐、霍汶希、洪卓立、陳家樂、許靖韻、樂易玲、馮盈盈、劉穎璇、陳雅思、張寶兒、呂晶晶、黎美言及天堂鳥等，昨晚出席在灣仔會展舉行的大公報創刊115周年慶典酒會。

單獨赴會的阿姐，被問到老公羅家英為何未有同來？她表示家英哥一連三日正忙於為八和的粵劇演出做統籌，今次共有一百名演員參演，屬大型製作。身為八和主席的她，表示今次不會參演，會專注做幕後，而且她又要籌備8月舉行的演唱會，近日還要練唱歌跳舞及做健身練氣。問到有否與家英哥一起

健身？阿姐指家英哥只喜歡踢足球、打高爾夫球，做戶外活動，自己做運動是想令身形及肌肉都練得比較好。提到日前播出的音樂輯，阿姐未有再翻唱楊千嬅的《少女的祈禱》，不少網民留言表示失望。阿姐表示由於本身有不少歌曲，今個演唱會百分之九十唱自己的歌，故不會再翻唱《少女的祈禱》。至於會否將經典《熱咖啡》性感魚網裝重現舞台？阿姐說：「一定唱呢首歌，但唔會重複個造型，(歌衫會否很性感?)都一把年紀，唔好勉強，交界服裝設計。」

王梓軒獲阿姐讚有禮貌

王梓軒表示將開拍古裝劇，因為

導演覺得他外形合適，為了做好此劇，梓軒將於下星期赴內地專程學習做手、台詞。王梓軒說：「今日(昨日)剛發現回鄉證過期，所以剛去做證，然後趕來酒會。」另外，梓軒見到阿姐，還幫她為粉絲拍照，阿姐大讚梓軒有禮貌。身穿黃色吊帶衫裙的黎慧珊，內裡以白Tee打底，她笑言不可太性感，要向女兒身教，但並不是怕女兒作性感打扮，女兒雖然身材比她好，但保守過她。問到女兒平時可有將泳裝照放上網？她說：「我知道佢都係佢旅行相，都係健康正面，但都有佢佢小心嘍，始終係公眾人物，有教佢拍拖唔好當街嘍嘴。」



左起：王梓軒、湯怡、陳家樂出席酒會。



呂晶晶(右二)率同門師姊妹現身。